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問題２(Ｈ１６)

③ 体積が３６π cm ３で高さが４ cm の円柱の表面積を求めよ。ただし , πは円周率であり , そのまま用いること。

⑤ 右の図で , 点Ａ , Ｂ , Ｃ は円Оの周上にあり ,
∠ОＡＣ＝２０° , ∠ＯＢＣ＝５４°である。
このとき , ∠ＡＯＢの大きさは何度か。

③ cm2

⑤ 度

問題２(Ｈ１７)

③ 右の図の五角形ＡＢＣＤＥで , ∠Ｂ＝１０５° , ∠Ｅ＝６５° , 頂点Ｃ , Ｄに
おける外角がそれぞれ８５° , ５０°であるとき , ∠Ａの大きさは何度か。

④ 右の図のように , Ａ , Ｂ , Ｃ , Ｄ , Ｅ , Ｆ , Ｇ , Ｈ
を頂点とする直方体がある。
ＡＢ＝５ cm, ＡＤ＝３ cm, ＡＥ＝４ cm のとき ,
対角線ＤＦの長さを求めよ。

③ 度

④ cm

問題２(Ｈ１８)

⑤ 右の図で , 点Ａ ,Ｂ ,Ｃ ,Ｄは円Ｏの周上にあり , ＯＤ‖ＢＣ , ∠ＣＯＤ＝３２°
である。このとき , ∠ＢＡＤの大きさは何度か。

⑥ 右の図は , 底面の正方形の１辺が４ cm, 側面
の二等辺三角形の等しい辺がいずれも６ cm
の正四角すいの展開図である。この正四角す
いの高さを求めよ。

⑤ 度

⑥ cm

問題２(Ｈ１９)

⑤ 右の図で , 四角形ＡＢＣＤは∠Ａ＝７０°のひし形である。点Ｅは三角形ＢＣＤ
の内部にあり , 三角形ＢＥＤにおいて∠Ｅ＝１３０° である。∠ＣＢＥ＝２１°
のとき ,∠ＣＤＥの大きさは何度か。

⑥ 底面の半径が４ cm, 母線の長さが８ cm の円すいの表体積を求めよ。
ただし , 円周率にはπをそのまま用いること。

⑤ 度

⑥ cm2

問題２(Ｈ２０)

⑤ 右の図のようなＡＢ＝ＡＣの二等辺三角形ＡＢＣがある。点Ａから辺ＢＣ
に垂線をひき , 辺ＢＣとの交点をＤとする。ＢＣ＝８ cm , ＡＤ＝３ cm のと
き , 辺ＢＣを軸として１回転させたときにできる立体の体積を求めよ。
ただし , 円周率にはπを用いること。

⑥ 右の図のように , ３点Ａ ,Ｂ ,Ｃは円Ｏの周上にあり ,３点
を結んでできる三角形ＡＢＣは１辺の長さが cm
の正三角形である。このとき ,点Ａを含まな
いほうの弧ＢＣの長さを求めよ。ただし , 円
周率にはπを用いること。

⑤ cm3

⑥ cm

H16 H17 H18 H19 H20
円柱の表面積 多角形 － － －

③

－ 直方体の対角線 － －
④

円 － 円 ひし形 回転体の体積
⑤

－ － 正四角錐の高さ 円錐の表面積 円・三平方の定理
⑥

２ ３
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問題２(Ｈ１６)

③ 体積が３６π cm ３で高さが４ cm の円柱の表面積を求めよ。ただし , πは円周率であり , そのまま用いること。

⑤ 右の図で , 点Ａ , Ｂ , Ｃ は円Оの周上にあり ,
∠ОＡＣ＝２０° , ∠ＯＢＣ＝５４°である。
このとき , ∠ＡＯＢの大きさは何度か。

③ ４２π cm2

⑤ ６８ 度

問題２(Ｈ１７)

③ 右の図の五角形ＡＢＣＤＥで , ∠Ｂ＝１０５° , ∠Ｅ＝６５° , 頂点Ｃ , Ｄに
おける外角がそれぞれ８５° , ５０°であるとき , ∠Ａの大きさは何度か。

④ 右の図のように , Ａ , Ｂ , Ｃ , Ｄ , Ｅ , Ｆ , Ｇ , Ｈ
を頂点とする直方体がある。
ＡＢ＝５ cm, ＡＤ＝３ cm, ＡＥ＝４ cm のとき ,
対角線ＤＦの長さを求めよ。

③ １４５ 度

④ cm

問題２(Ｈ１８)

⑤ 右の図で , 点Ａ ,Ｂ ,Ｃ ,Ｄは円Ｏの周上にあり , ＯＤ‖ＢＣ , ∠ＣＯＤ＝３２°
である。このとき , ∠ＢＡＤの大きさは何度か。

⑥ 右の図は , 底面の正方形の１辺が４ cm, 側面
の二等辺三角形の等しい辺がいずれも６ cm
の正四角すいの展開図である。この正四角す
いの高さを求めよ。

⑤ ７４ 度

⑥ cm

問題２(Ｈ１９)

⑤ 右の図で , 四角形ＡＢＣＤは∠Ａ＝７０°のひし形である。点Ｅは三角形ＢＣＤ
の内部にあり , 三角形ＢＥＤにおいて∠Ｅ＝１３０° である。∠ＣＢＥ＝２１°
のとき ,∠ＣＤＥの大きさは何度か。

⑥ 底面の半径が４ cm, 母線の長さが８ cm の円すいの表体積を求めよ。
ただし , 円周率にはπをそのまま用いること。

⑤ ３９ 度

⑥ ４８π cm2

問題２(Ｈ２０)

⑤ 右の図のようなＡＢ＝ＡＣの二等辺三角形ＡＢＣがある。点Ａから辺ＢＣ
に垂線をひき , 辺ＢＣとの交点をＤとする。ＢＣ＝８ cm , ＡＤ＝３ cm のと
き , 辺ＢＣを軸として１回転させたときにできる立体の体積を求めよ。
ただし , 円周率にはπを用いること。

⑥ 右の図のように , ３点Ａ ,Ｂ ,Ｃは円Ｏの周上にあり ,３点
を結んでできる三角形ＡＢＣは１辺の長さが cm
の正三角形である。このとき ,点Ａを含まな
いほうの弧ＢＣの長さを求めよ。ただし ,円
周率にはπを用いること。

⑤ ２４π cm3

⑥ cm

H16 H17 H18 H19 H20
円柱の表面積 多角形 － － －

③

－ 直方体の対角線 － －
④

円 － 円 ひし形 回転体の体積
⑤

－ － 正四角錐の高さ 円錐の表面積 円・三平方の定理
⑥

２ ３
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